Gelieve niet naar uw huisarts te bellen voor vragen rond reizen, testen en COVID certificaten. Wij houden onze tijd graag vrij om u te helpen met medische problemen. 
Wij willen nog eens benadrukken dat er in onze praktijk geen COVID testen worden afgenomen om te reizen, omwille van volgende redenen:
· Wij willen absoluut voorrang geven en plaats vrij houden voor onze kerntaak: het zorgen voor zieke patiënten.
· Consultaties voor afname covid reistest worden niet terugbetaald door het RIZIV, we menen dan ook dat het beter is de test in een testcentrum te laten afnemen zonder een bijkomende kostprijs voor een niet-terugbetaalde consultatie. 
· Ons labo kan niet garanderen dat de resultaten van de corona reistesten tijdig beschikbaar zijn voor uw vertrek, omdat zij voorrang geven aan de stalen van zieke patiënten. 
Adviezen rond reizen en testen:
U dient zelf na te kijken wat de vereisten zijn voor het land waar u naartoe wilt reizen:
https://diplomatie.belgium.be/nl  (info en vereisten voor vertrek en terugkomst België)
www.reopen.europa.eu (informatie Europa: gegroepeerd per land)
www.info-coronavirus.be
Indien u een coronatest (PCR-test COVID-19) nodig hebt om op reis te gaan, dan heeft u hier geen voorschrift van de huisarts voor nodig.  Zo’n test kan rechtstreeks online ingeboekt worden in een laboratorium of testcentrum: zie de website www.mijngezondheid.be. U kan vervolgens online het resultaat raadplegen, opslaan of afprinten om mee te nemen op reis.
De testcapaciteit in Groot-Gent zal vanaf 1 juli gevoelig opgeschaald worden. Zowel in UZ Gent als Sint-Lucas als Maria Middelares kan u terecht voor reistesten: werkwijze zie pdf labo’s in bijlage en apart doc info testcentrum St. Lucas en info testcentrum UZ Gent.
Gratis reistest:
Indien u nog niet volledig gevaccineerd bent, kan u de codes voor gratis reistesten bekomen via  www.mijngezondheid.be 
Voor meer info over de gratis PCR-testen kan u terecht op volgende website van het RIZIV:  https://www.riziv.fgov.be/nl/nieuws/Paginas/vergoeding-pcr-test-zomer.aspx?utm_source=alert&utm_medium=email&utm_campaign=NL20210607
Covid Certificaat:
Vanaf 1 juli zal het COVID-certificaat (DCC of digital corona certificat) bruikbaar zijn in alle EU-lidstaten.
Voor meer info zie website:  https://www.vlaanderen.be/covid-certificaat
Het certificaat is digitaal opvraagbaar via  www.covidsafe.be website of op www.mijngezondheid.be.   
Indien u vragen heeft kan u terecht bij een centrale helpdesk COVID-certificaten (078/78.78.50). Zij kunnen het certificaat ook per post versturen indien u dit wenst. Bij problemen met uw certificaat kan u ook terecht  bij de Gentse vaccinatielijn: 09 / 210 10 44. 
